

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

Pracoviště: Oddělení českého jazyka

Datum odevzdání posudku:

Jméno a příjmení studenta:

Kamila Kaplanová

Obor:

Vedoucí bakalářské práce:

PhDr. Milan Pokorný, Ph.D.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Biografické a literární souvislosti pobytu Boženy Němcové v Polné

Kritéria hodnocení práce (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

1. Aktuálnost tématu, struktura práce

(rozsah, logická návaznost, vnitřní vyváženost)

A			
---	--	--	--

Práce má funkční strukturu a rozsahem odpovídá požadovanému stupni kvalifikace

2. Metodologická a metodická stránka práce

(stanovení hypotéz a cílů práce, užití metod)

A			
---	--	--	--

Cílem práce bylo zhodnocení polenského pobytu B. Němcové jako příspěvek k regionálnímu literárněhistorickému bádání. Vzhledem k charakteru práce převažuje metoda výkladu, v kapitole 4. autorka pracuje s prvky biografické a topografické interpretace literárních textů.

3. Práce s literaturou a dalšími informačními zdroji

(výběr, správná citace, použití, dodržování bibliografických norem)

A			
---	--	--	--

Autorka se opírá především o prameny, odbornou literaturu i literární texty zabývající se zvoleným obdobím v životě B. Němcové. Oceňují snahu získat maximum možných informací o všech aspektech problematiky, což dokládá soupis převážně regionálně zaměřené literatury. Citace a poznámkový aparát odpovídají normám.

4. Odborná správnost – znalost problematiky

(prokázání znalosti řešené problematiky, schopnost aplikovat znalosti na konkrétní problém)

	B		
--	---	--	--

Autorka prokázala schopnost zpracovat potřebné informace z daného segmentu odborné literatury. Práce má deskriptivní a výkladový charakter, některá témata (např. iniciační role A. Pittnera aj. T. Kuhna) se vracejí bez hlubší motivace, chybí komparace s charakteristikou pobytů Němcových v jiných regionech.

5. Zhodnocení výsledků, naplnění cílů, aplikovatelnost v praxi

A			
---	--	--	--

Cíl práce – přispět k hlubšímu poznání polenského pobytu B. Němcové a obohatit tak regionální literární historii – byl naplněn. Práce může posloužit dalším badatelům i díky poctivému sběru pramenů a literatury.

6. Úroveň jazykového a stylistického zpracování

B			
---	--	--	--

Práce má jazykovou a stylistickou úroveň odpovídající danému kvalifikačnímu stupni. Autorka si však zcela neosvojila odborný funkční styl, místy jeví text známky odkazující ke stylu publicistickému.

7. Formální a grafická úroveň práce

A			
---	--	--	--

Po formální a grafické stránce je předložená práce v pořádku.

Připomínky a otázky k obhajobě:

Jak lze charakterizovat autory zastoupené ve sborníku Božena Němcová v Polné? Jsou ezi nimi jména přesahující polenský region v některém aspektu jejich tvorby či odborné práce?

Je možno dané téma rozvíjet v další odborné práci, nebo pokládá autorka své bádání za ukončené?

Co hodnotí autorka jako největší přínos svého výzkumu? Je její práce spíše kompilací dříve známých a zpracovaných fakt, anebo obsahuje i nové skutečnosti, nalezené díky pramennému studiu?

Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce):

A - výborně			
-------------	--	--	--

V Českých Budějovicích dne 27. 5. 2018

.....

Podpis vedoucího/oponenta práce